
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητοί γονείς,  κηδεμόνες και παιδιά, 

Σας ενημερώνουμε ότι ο αγιασμός για την έναρξη του σχολικού έτους 2023-2024 θα 

πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 11/9/2023 και ώρα 9.00 π.μ. στον προαύλιο χώρο του σχολείου 

μας.  

Μαθητές και γονείς θα προσέλθουν στο χώρο του σχολείου 08.30 -08.45  

Μετά το πέρας του αγιασμού θα αποχωρήσουν από την κεντρική είσοδο οι γονείς και τα παιδιά 

όλων των τάξεων, εκτός από τα δύο τμήματα της Α΄ τάξης για μια σύντομη ενημέρωση και για 

να γνωρίσουν τις δασκάλες τους. 

Την Τρίτη 12 Σεπτεμβρίου οι μαθητές θα προσέλθουν κανονικά στο σχολείο 08.00-08.15 

με τις τσάντες τους. Θα μπαίνουν μόνοι τους στο σχολείο και θα μένουν στο προαύλιο  μέχρι 

να χτυπήσει το κουδούνι. Στην είσοδο  θα υπάρχουν εκπαιδευτικοί που θα δίνουν οδηγίες και 

οι δασκάλες της Α΄ για να συγκεντρώσουν τα παιδιά τους.  

Τα βιβλία θα μοιραστούν στους μαθητές την Τρίτη 12 Σεπτεμβρίου.  

Το ωράριο από την Τρίτη 12/9 θα είναι πλήρες με λειτουργία και της πρωινής ζώνης 

(προσέλευση 07.00-07.15), αλλά και όλων των τμημάτων του ολοήμερου, σύμφωνα με τις ώρες 

αποχώρησης που έχετε δηλώσει.  

Τα παιδιά που δεν παραμένουν στο ολοήμερο θα αποχωρούν στις 13.15 

Από την Τετάρτη 13/9, η προσέλευση και η αποχώρηση των μαθητών των τάξεων Γ΄, Δ΄, Ε΄ 

και ΣΤ΄ θα γίνεται από την Κεντρική Είσοδο του συγκροτήματος (οδός Αριστοφάνους), ενώ των 

τάξεων Α΄ και Β΄ από την άλλη είσοδο της οδού Αριστοφάνους. 

Όλα τα τμήματα του ολοήμερου θα αποχωρούν από την κεντρική είσοδο του σχολείου 

(Αριστοφάνους). 

Οι μαθητές/τριες που θα φοιτούν στο Ολοήμερο πρόγραμμα, θα έχουν μαζί τους φαγητό που 

δε θα απαιτεί ζέσταμα. 

 Παρακαλούμε να τηρούνται οι ακριβείς ώρες προσέλευσης και αποχώρησης. 
 Μετά την προσέλευση ή την παραλαβή του παιδιού σας να αποχωρείτε άμεσα από τις  

εξόδους του σχολείου. 



 Τυχόν επικοινωνία με τους εκπαιδευτικούς θα γίνεται μόνο με συνεννόηση, και όχι 
στις ώρες προσέλευσης/αποχώρησης των μαθητών. 

 Γονείς/κηδεμόνες που παραλαμβάνουν μαθητές που αποχωρούν από διαφορετικές 
εξόδους, παρακαλούνται να ενημερώσουν ώστε τα μεγαλύτερα παιδιά να περιμένουν 
στο προαύλιο, μέχρι να τα παραλάβουν. 

 

Καλή σχολική χρονιά με υγεία και δύναμη για όλους μας! 


